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Podatki przez internet

Od 1 stycznia 2008 r. wszystkie firmy, nie tylko największe, będą mogły składać deklaracje
podatkowe  przez  internet.  Dotychczas  z  tej  możliwości  korzysta  jedynie  8  proc.
uprawnionych  przedsiębiorstw.

Od 1 stycznia 2008 r. wszystkie firmy, nie tylko największe, będą mogły składać
deklaracje podatkowe przez internet. Dotychczas z tej możliwości korzysta jedynie 8
proc. uprawnionych przedsiębiorstw.

Jak podaje Ministerstwo Finansów, od 1 stycznia 2008 r. podatnicy będą mogli rozliczyć
przez internet co najmniej 39 różnych deklaracji. Na razie nie zapadły jeszcze decyzje, które
to będą deklaracje, ale według MF znajdzie się wśród nich VAT-7 (deklaracje miesięczne).

Rozliczanie  podatku  przez  internet  ma  być  wkrótce  dostępne  także  dla  “zwykłych”
podatników. Od 1 kwietnia 2008 r. podatnicy będą też mogli elektronicznie rozliczyć PIT 36,
PIT 37 i PIT 38 (od zysków kapitałowych).

Dotychczas, od 16 sierpnia 2006 r., elektroniczne deklaracje podatkowe mogły składać duże
firmy,  których  roczne  przychody  netto  przekraczają  5  mln  euro.  Mogły  to  robić  w
wyspecjalizowanych urzędach skarbowych. Jednak według danych z września 2007 r. z tej
możliwości skorzystało jedynie 677 firm z 7,5 tys. uprawnionych, czyli 8 proc.

Według resortu finansów, w dużym stopniu wynika to z braku wiedzy. Na razie nie ma też
wszystkich formularzy,  część jest  składana elektronicznie,  a  część nadal  “na papierze”.
Firmy, które decydowały się na elektroniczne rozliczanie, robiły to głównie z ciekawości.
Jednak  MF przekonuje,  że  narzędzie  to  będzie  coraz  bardziej  użyteczne,  w  miarę  jak
pojawiać się będą nowe deklaracje elektroniczne.
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